

Читайте книжки своим детишкам

Чтение - наравне с телевидением, музыкой, театром, интернетом - является частью досуга человека. Сегодняшний читатель, безусловно, отличается от читателя прошлых лет. Конечно, время сейчас другое. Прогресс в виде Интернета и планшетов уже не остановить. Но игры в интернете не научат наших детей быть добрыми. В мультфильмах, кинокартинах и компьютерных играх образы героев уже созданы художником. Ребенку не нужно что-то представлять себе, придумывать, сочинять. В результате у детей, воспитанных на такой легкой информации, не развивается образ мышления. Другое дело - книга. Читая, ребенок «включает воображение» и за каждым прочитанным словом встает неповторимый, созданный только им образ. Книги будят не только наши души, они учат думать, правильно строить предложения, связано, логически верно, грамотно писать. В семье, где нет ни одной книги, ни одной газеты, ребенок не научится разговаривать, не разбудит свою душу. Однако, чтобы ребенок почувствовал вкус к чтению, у него должна развиться привычка к этому занятию.

Воспитать ее - задача родителей.

Приучение детей к чтению требует времени и усилий. Никто за родителей этого не сделает. Читайте сами, показывая ребенку пример, сделайте все, чтобы читали ваши дети. Это утверждение не требует никаких доказательств. Это аксиома. И начинать читать лучше с русских сказок - добрых, наивных. Сказка - это энциклопедия жизни. В народной сказке собрана вся мудрость русского народа. Сказка учит смелости, доброте и другим хорошим человеческим качествам, но делает это без скучных наставлений. Она воспитывает. К. Чуковский писал, что главная цель сказки - воспитывать в ребенке человечность - эту дивную способность человека волноваться чужим несчастьем, радоваться радости другого, переживать чужую судьбу, как свою. Выбирая между телевизором, компьютером и книгой отдавайте предпочтение книге. Сделайте процесс начального приобщения к чтению занимательным, игровым. Сочиняйте с ребенком собственные истории и сказки, мастерите с ним маленькие книжки с рисунками, разыгрывайте с помощью театра. Дарите ребенку книги. Ходите вместе с ребенком в библиотеку.

Будьте Великими Проводниками в мире книг.

Читайте книжки детям!

*С.А. Попова, педагог-психолог
СП ГБОУ СОШ №1 г.о. Чапаевск
«детский сад №9 «Гнездышко»*

Об этом не расскажут в школе

Всякий труд полезен. Сегодня существует множество профессий в различных областях жизнедеятельности современного человека.

Водитель велосипеда с навигаторами от Google

При съемке различных планов порой очень неудобно использовать автомобиль, поэтому чаще всего крупные компании набирают физически подготовленных работников для управления велосипедом с видеокамерами и навигаторами от Google. Причем образование кандидата не имеет значения, в приоритете его физическая выносливость.

**Дегустатор шоколада**

Данный наемный работник должен разбираться в тонких различиях видов шоколадной продукции и процессах ее производства. От сотрудника потребуются высшее образование в сфере пищевой промышленности или кулинарии. Заработать на такой работе в год у крупных компаний можно до 60 тысяч долларов.

**Профессиональная подружка невесты**

Устроиться на эту должность можно в специализированных свадебных агентствах. За одно хорошо организованное мероприятие платят за рубежом до 2 тысяч долларов. К кандидатам предъявляется требование актерским способностям.

